
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde 

6. maj 2015 kl. 17.00 til kl. 20.00  

 

Forældrerepræsentanter: Hanne Schmidt, Christian Bason, Frank Hansen, Peter Christiansen, Kim 

Wilde, Jes Hermansen, Trine Ravn og Mette Waly 

Medarbejderrepræsentanter; Anne Jensen og Christina Walther 

Ledelsesrepræsentanter: Lone Jørring, Per Danielsen og Allan E. Laurents 

Børne og Skoleudvalget: Hans Houmøller  

 

Afbud: Hans Houmøller, Hanne Schmidt, Jes Hermansen, Christian Bason og Trine Ravn 

 

 

Dagsorden 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt, Allan uddelte bilag vedr. skolemad til elever, der kan bestilles via ”Palermo”, som 

også leverer til andre i skoler i Rødovre. 

 

2. Valg af dirigent. 

Frank blev valgt. 

 

3. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 2. marts 2015 

Godkendt, oplæg vedr. elev rettes til. Skolen udarbejder et udkast, der kvalificeres af SB. Se i 

øvrigt pkt. 7. 

 

4. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen: ”Bus-sag” 

SB blev orienteret af skoleledelsen vedr. episoden og forhold. Ruterne er meget afhængige af de 

faste chauffører og der er udbredt tilfredshed med chaufførerne.  

Personalet er opmærksom på om der har været problemer på busturen eller en elev har haft en 

ikke så god dag, eller der er specielle forhold der skal tage hensyn til. Ved episoder, hvor andre 

elever kan være blevet påvirket, bør de andre forældre orienteres.  

 

5. Ansøgning om lukkedag fredag den 7. august 2015 

Allan orienterede om begrundelsen for en lukkedag.  

Der blev givet udtryk for følgende synspunkter: 

 

 Ikke umiddelbart tilhænger af en lukkedag, udmeldingen kommer for sent, kan danne 

præcedens, men stor forståelse for mulighed for samarbejde mellem lærere og 

pædagoger.  

 Hvis behovet er der, er det en god ide.  
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 Ærgerligt, hvis der ikke er mindst en fællesteamdag, for at sikre en god opstart på det 

nye skoleår. 

 Vanskeligt at samle begge personalegrupper, da vi har åbent hele året. 

 Lukkedage kan give forældre problemer med pasning. 

 Vigtig at vi mødes en dag inden eleverne kommer, og vi kan mødes samlet i 

Helhedstilbuddet for at sikre en fælles opstart for hele skolens personale. 

 

SB tilslutter sig en lukkedag med nødpasning  fredag den 7.august 2015 med stemmerne 5 for 

og 1 imod. 

 

 

6. Forretningsorden for skolebestyrelsens arbejde. Bilag  

Allan orienterede om bilaget, den opdaterede forretningsorden. Ønske om 2 årlige møder, hvor 

eleverne deltager, nemlig elevrådsformanden og næstformanden. Allan retter og godkendes på 

næste møde. 

 

 

7. Præsentation af arbejdet med Elevplaner. (Per D.) 

Per gennemgik, SB kom med følgende kommentarer: 

 Aftale rammer for den åbne dialog, mødet skal have en konstruktiv længde og en reel 

mulighed for dialog. 

 Husk også det relationelle, mødet med den enkelte elev. 

 

 

8. Orientering (og absolut til kommentering) i forhold til Struktur for møder på 

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen og Masterskema. (Bilag) 

Allan orienterede. 

 

9. Forældreundersøgelse. Arbejdsgruppen (Frank, Trine og Peter) fremlægger tanker til endelig 

behandling og beslutning.  

Har haft et enkelt møde, punktet udsat til næste gang. 

 

 

 

10. Meddelelser: 

a) Formanden:  

 Kvittering fra John Kronbak ang. ansøgning af midler.  

Formanden Mette W. kontakter John Kronbak for uddybelse af svaret. 

 

b) Ledelse:  

 Elevtal pr. 1. august 2015 = 116 elever. Der kan dog komme flere eller der er elever, 

som flytter fra skolen. Allan orienterede om den heraf afledte økonomi for resten af 

2015 og 2016.  

 Ansættelsessamtaler og udvalg. Godkender ansættelsen af de 2 lærere, der har søgt 

stillingen. 
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 Nyt tag på den sydlige del af skolen, betales af kommunen. 

 Endelig kvalitetsrapport er udkommet. 

 

 

c) Medarbejderrepræsentanter 

Endelig fagfordeling på plads, mindre ændringer kan forekomme.  

 

SB medlem Kim spørger til, hvordan vi markedsfører Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 

 

Dagsordenen til næste møde. 

 Kostpolitik 

 Madpakkeordning, Palermo 

 Hvordan markedsfører vi Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 

 Årshjulet 

 

 

11. Evt. 

 Planlægning af bestyrelsens sommerafslutning 

 

 

Kommende møder: 

 

Skolebestyrelsesmøde torsdag den 18. juni kl. 17.00-21.00 (sommerafslutning) 

Vi mødes hos Frank på Skt. Hans Torv, Blegdamsvej 4. 
 

 
 

Med venlig hilsen 

Per 
    Her går du ind.   


